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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

ΑΥΤΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ 

ΑΝ ΔΕΝ ΤΗΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ, ΑΥΡΙΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ 
 

ΧΘΕΣ η επίθεση και το ξυλοκόπημα των Συνταξιούχων και των εργαζομένων που 

παλεύουν για τα δίκια τους, για το δικαίωμα  στην δουλειά και την ζωή. Οι απειλές και 

συκοφαντίες ενάντια στους εξεγερμένους για τα δίκια τους αγρότες, το σκάσιμο στα 

λάστιχα των τρακτέρ, η βάρβαρη επίθεση ενάντια στους Ναυτεργάτες, η ποινικοποίηση 

των αγώνων. 

ΣΗΜΕΡΑ Η προσπάθεια καταδίκης και εξαθλίωσης δια νόμου της Νεολαίας με την 

νομιμοποίηση των Ναρκωτικών, το στήσιμο των αγροτοδικείων, η αναβίωση του 

"συνδικαλιστικού"  της ασφάλειας, η τρομοκρατική απόφαση του Δικαστηρίου της 

'Αρτας, με την καταδίκη τριών αγροτών σε 12μηνη φυλάκιση και δήμευση των αγροτικών 

μηχανημάτων τους,  

ΑΥΡΙΟ ΤΙ; 

Αυτή η εκδικητική μανία της κυβέρνησης, ενάντια σε όσους αγωνίζονται κόντρα στην 

αντιλαϊκή πολιτική, σηματοδοτεί μια γενικευμένη επίθεση, ενάντια στις συνδικαλιστικές 

ελευθερίες των εργαζομένων του λαού της χώρας, ενώ η προσπάθεια νέκρωσης κάθε 

κύτταρου αντίστασης της Νεολαίας βάζει σε κίνδυνο το σήμερα και το αύριο του τόπου. 

Η κυβέρνηση πλέον εμφάνισε ολοκληρωμένα το αποκρουστικό της πρόσωπο, το 

πρόσωπο του δειλού τρομοκράτη και εκβιαστή, που ποντάροντας στα κατασταλτικά μέσα 

που της παρέχει το σάπιο σύστημα που υπηρετεί, προσπαθεί να σταματήσει την λαϊκή 

οργή που ίδια η αντιλαϊκή, αντεργατική της πολιτική πυροδοτεί. 

ΑΝ ΣΗΜΕΡΑ η οργανωμένη ΠΑΛΗ του μαζικού λαϊκού κινήματος δεν τους 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ, ΑΥΡΙΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ. 

Θα βρεθούμε δεκαετίες πίσω και θα παλεύουμε για την ελευθερία των φυλακισμένων 

και εξόριστων αγωνιστών.  

Καλούμε τους Οικοδόμους όλης της χώρας να σταθούν με κάθε τρόπο στο πλευρό των 

αγωνιζομένων αγροτών . 

Τους καλούμε να πυκνώσουν τις γραμμές του Αγώνα, για να βάλουμε φραγμό στα 

σχέδια κυβέρνησης, ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας. 
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